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Formalni jezici, automati i jezicki procesori

| kolokvijum —15.05.2015

Dat je automat M, na slici 1.

a.
b.
c.

Opisati gramatiku koja generise jezik L; = L(M,).
Napisati izvodenje za re¢ aabba.

Datu gramatiku svesti na gramatiku u normalnoj formi Comskog koja generise jezik L;.

Za date jezike kontruisati odgovarajuce deterministicke automate.

a.
b.
c.
d.

L, = {w € {a, b}*|w ne sadrZi ni aa ni bb}.

L; = {w € {a, b}*|na svakoj parnoj poziciu u w se nalazi a}.
L,Ls

Pokazati da re¢ abaab pripada jeziku L, Ls.

Za automat dat na slici 2 konstrusati deterministicki koji prihvata isti jezik.

Za regularni izraz 0" (1(0 U 1))* konstrisati kona¢ni automat.

Koriste¢i Pumping lemu pokazati da jezik L, = {0"#0%"#03"|n > 0} nije konteksno slobodan.

Zajezik Ls = {a'b/c¥|i = jilij = k,i,j, k = 0} opisati potisni automat koji prihvata re¢i ovog jezika.
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Slika 2

Formalni jezici, automati i jezicki procesori

| kolokvijum —15.05.2015

Dat je automat M, na slici 1.

a.
b.
C.

Opisati gramatiku koja generise jezik L; = L(M,).
Napisati izvodenje za re¢ aabba.

b

Q)

Datu gramatiku svesti na gramatiku u normalnoj formi Comskog koja generise jezik L;.

Za date jezike kontruisati odgovarajuce deterministicke automate.

a.
b.
C.
d.

L, = {w € {a, b}*|w ne sadrzi ni aa ni bb}.

Ls; = {w € {a, b}*|na svakoj parnoj poziciu u w se nalazi a}.
LyLs

Pokazati da re¢ abaab pripada jeziku L, L.

Za automat dat na slici 2 konstrusati deterministicki koji prihvata isti jezik.

Za regularniizraz 0*(1(0 U 1))* konstrisati konacni automat.

Koriste¢i Pumping lemu pokazati da jezik L, = {0"#02™#03"|n > 0} nije konteksno slobodan.

Za jezik Lg = {aibjck|i =jilij=k,i,j k= 0} opisati potisni automat koji prihvata reci ovog jezika.

Slika 1




